

Протокол

№

гр. София, 13.10.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 13.10.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **4314** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,48 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. К. Г., с пълномощно на л. 105 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се представлява от юриск. Р. К., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 25.5.2021 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА молба на ответника от 18.6.2021 г., с приложени писмени доказателства за връчване на ЗИЗВР, РА и РД по електронен път.

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 13.10.2021 г. с представено пълномощно,

изразено становище по хода на делото и направени доказателствени искания за допускане на свидетели и изготвяне на експертизи по делото, с подробно посочени задачи, с препис за насрещната страна.

СЪДЪТ ВРЪЧИ преписа на насрещната страна.

Адв. Г.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Поддържам искането, изложено писмено, за допускане на двама свидетели при режим на довеждане за следните обстоятелства: относно получаването на стоките, предмета на фактурите, по които е отказан данъчен кредит, за каква дейност са използвани придобитите стоки, използвани ли са за ремонт на МПС и вложени ли са в тях.

Поддържам искането си за изготвяне на съдебносчетоводна и съдебно-техническа експертиза по делото.

Както съм посочила в молбата си от 13.10.2021 г., нямах възможност да се запозная с диска, представен към преписката, и какви документи се съдържат в него.

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Не възразявам да се допуснат експертизите, с изключение на т. 7 от съдебносчетоводната експертиза, защото съгласно чл. 10 от ЗКПО е правен въпрос.

Относно поисканите гласни доказателства – да се обясни кои ще са свидетелите. Възразявам по искането като цяло – би трябвало посочените факти да се удостоверят с писмени документи.

По отношение на документите на диска – касае се само за валидацията на подписите. Това е практика в дирекцията ни: изпращаме диск ведно с хартиените носители. Всички останали документи са представени в преписката на хартия.

Адв. Г.: Не поддържам искането си за предоставяне на копие от диска предвид уточнението, направено днес от юриск. К..

Искането за допускане на гласни доказателства го правя с уговорката да бъде извършено след изслушване на двете експертизи.

По доказателствата и исканията

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и **ПРИЛАГА** по делото документите, представени с административната преписка от ответника, както и допълнително представените от него и докладвани в днешното съдебно заседание.

ОСТАВЯ без уважение искането за допускане на гласни доказателства по делото, поддържано в залата днес от пълномощника на жалбоподателя, по арг. чл. 57 от ДОПК.

ДОПУСКА изслушване на съдебносчетоводна експертиза, със задачи, подробно формулирани в писмената молба на адв. Г., докладвана днес, в пункт II от молбата, с изключение на въпрос 7, който е правен и не е от компетентността на вещото лице.

ОПРЕДЕЛЯ предварителен депозит в размер на 500,00 лв., вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок, считано от днес, като **СЪДЪТ ЩЕ ОПРЕДЕЛИ** вещото лице след постъпване по делото на доказателства за внесен депозит.

ДОПУСКА изслушването на съдебна автотехническа експертиза със задача, формулирана в молбата на адв. Г., докладвана в днешното съдебно заседание, в три точки, при първоначален депозит в размер на 400,00 лв., вносим в същия 7-дневен срок от жалбоподателя. **СЪДЪТ ЩЕ ОПРЕДЕЛИ** вещото лице след представяне по

делото на доказателства за внесен депозит.

За събиране на доказателства и изслушване на експертизите

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 2.2.2022 г. от 14,00 часа, за която дата и час страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

Съдебното заседание приключи в 14,06 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: